

عزیز کوئین بی اہل خانہ ،

مجھے امید ہے کہ یہ خط آپ کو صحت مند اور محفوظ پایا ہے۔ ہم نے اپنے COVID سیفٹی پلان کے کلیدی جزو کے طور پر دستیاب صحت عامہ کے اعداد و شمار کی نگرانی جاری رکھی ہے تاکہ ہم اپنے طلباء اور اساتذہ کی حفاظت کے ذمہ دار ہوں جبکہ ہم اپنے تمام طلبہ کی تعلیمی ضروریات کو پورا کرنے کے لئے کام کریں۔ صحت عامہ کے اعداد و شمار میں مثبت سمت کا رجحان جاری ہے ، اور صحت عامہ کی پیمائش سے پتہ چلتا ہے کہ ہم میٹرکس میں سے ایک کے سوا سب سے مل چکے ہیں یا اس سے تجاوز کر چکے ہیں۔ مقامی سطح پر ، ہمارے زپ کوڈ کے لئے مثبت شرح بہت کم ہوچکی ہے اور یہ کاؤنٹی وائیڈ میٹرکس کی طرح ہے جو ہم نے ہماری رہنمائی کے لئے استعمال کیا ہے۔

اس کے نتیجے میں ، ہم 11 فروری سے ہائبرڈ انسٹرکشن پروگرام دوبارہ شروع کریں گے۔ یہ ایک یاد دہانی ہے کہ ، ہمارے تمام اسکولوں میں آنے والے تمام طلباء ، اور اساتذہ کو یہ تصدیق کرنی ہوگی کہ وہ ہر روز علامت سے آزاد ہیں ، درجہ حرارت تھرمل اسکین کے ذریعہ اسکول کے عمارت میں داخل ہونے والے تمام افراد کے لئے لیا جائے گا ، تمام طلباء اور ملازمین کے لئے فیس ماسک ضروری ہیں ، ہم جب بھی ممکن ہو تو 6 فٹ معاشرتی فاصلہ برقرار رکھنا جاری رکھیں گے ، اور ہمارے طلباء مستحکم گروہوں میں رہیں گے۔ ان تخفیف حکمت عملیوں کے ساتھ ہمارے پچھلے تجربے نے اس بات کی نشاندہی کی کہ ہمیں ان تخفیف حکمت عملیوں کے مطابق اسکول کو محفوظ طریقے سے چلانے کے قابل ہونا چاہئے ، اور ہم ایک ایسی تعلیم کے ماحول کو دوبارہ قائم کرنے اور برقرار رکھنے کے لئے سخت کوشش کرینگے جو صحت مند ، محفوظ ، مددگار اور نتیجہ خیز ہے ، ہمارے طلباء اور اساتذہ کے لئے۔

ہم فی الحال اپنے ملازمین کے لئے ویکسینیشن پلان تیار کر رہے ہیں ، اور میں یہ اطلاع دے سکتا ہوں کہ AMITA Glen Oaks ہسپتال نے اس مقصد کے لئے ایک کلینک کھڑا کرنے کا عہد کیا ہے ، جیسا کہ انہوں نے فیز 1 A میں ضروری ملازمین کے لئے کیا تھا۔ ہم یہ بھی جانتے ہیں کہ اساتذہ ہی فیز 1 بی کے صرف ممبر نہیں ہیں، اور ویکسین کی فراہمی بہت کم ہے۔ ہمارے علم کے مطابق ، ڈو پیج کاؤنٹی کے محکمہ صحت کو ہر ہفتے تقریباً 13,500 خوراکیں مل رہی ہیں ، اور یہاں فیز 1 بی میں 3,00,000 کے قریب افراد ہیں اور ان کے پیچھے سیکڑوں ہزاروں افراد موجود ہیں۔ ویکسین کی فراہمی بہت کم ہے ، اور ہم اپنے ملازمین کو کوئین بی برادری کے تمام ممبروں کی حفاظت کی سطح کو جلد سے جلد بڑھانے کے لئے ویکسین حاصل کرنے کے تمام اخلاقی ذرائع پر عمل پیرا ہیں۔ یہ آگے بڑھنے کے ساتھ ساتھ ہم سب کے لئے تخفیف کی حکمت عملیوں کو مستقل طور پر استعمال کرنا ناگزیر ہوگا۔

ہم صحت عامہ کی پیمائش کے سلسلے میں جاری مثبت مثبت رجحان کی طرف سے حوصلہ افزائی کرتے ہیں جس کا فی الحال ہم سامنا کر رہے ہیں ، اور ہم اپنے ذاتی ہائبرڈ انسٹرکشنل پروگرام کو دوبارہ شروع کرنے کے منتظر ہیں۔ ہم اپنے تمام طلبہ کے لئے ریموٹ اور ہائبرڈ پروگراموں میں اس سال اور اس سے بھی آگے کے لئے ایک بہترین تعلیم کی فراہمی کے لئے پرعزم ہیں۔ مجھے یقین ہے کہ ہم اپنے اسکولوں میں تخفیف کی حکمت عملیوں کو ملازمت کرنے کی صلاحیتوں پر اور پورے خاندانوں کے ساتھ شراکت کرنے کے لئے اس بات کو یقینی بناتے ہیں کہ ہمارے اسکول ہمارے طلباء اور عملے کے لئے صحت مند ، پیداواری ، اور محفوظ ماحول رہیں۔ جب ہم 11 فروری کے قریب پہنچیں گے تو ، ہائبرڈ خاندان ہمارے پرنسپلز سے اضافی معلومات حاصل کریں گے تاکہ آپ کو جو بھی عملی یا رسد کے سوالات ہوں ان کے جوابات مل سکیں۔ ہمیشہ کی طرح ، براہ کرم

مجھ سے براہ راست رابطہ کریں اگر آپ کے پاس کوئی سوال ، تشویش ، یا
مشاہدہ ہے جس میں میری توجہ درکار ہے۔

آپ کا مخلص،

جوزف آر ولیمز ، ایڈ۔ ڈی

سپرٹنڈنٹ